
Sirašna povodenj v južnih delih naše države 
Donava ze 200 let ni bila tako visoka 

Sneg se je začel zelo hitro taliti in je pre
velik dotok gorskih hudournikov povzročil 
sredi minulega tedna nenavaden in izreden 
dvig vode v večjih rekah. Porast naših naj
večjih rek, Donave, Save in Drave, je naj
bolj čutila Vojvodina, kateri je povzročila 
povodenj že kar na spomlad neprecenljivo 
škodo. Po poročilih iz Pančeva, kjer hranijo 
zapiske o vodnem stanju Donave, so ugotovili, 
da ni bila Donava zadnjih 200 let tako viso
ka kakor v preteklem tednu. 

Deli Beograda, Zemuna in Srbije poplavljeni 
Razlite vode so preplavile celo niže ležeče 

predele Beograda in je morala oblast neka
tere ulice popolnoma izprazniti. Povodenj je 
povzročila tudi na strani Zemuna veliko ško
do. Delavstvo je bilo z mrzlično naglico na 
delu, da je popravljalo v teku let izpodjedene 
nasipe. 

ne beguncev, od katerih je vlekel vsak s se
boj, kar je pač v naglici mogel rešiti iz hiše. 
Ker so se upravičeno bab, da bi stalno rasto
ča povodenj ne izpodjedla še drugi nasip in 
bi zalila voda moderni predel Novega Sada 
Mali Liman in industrijsko središče Veliki Li
man, so odredila oblastva, da se je moralo 
prebivalstvo pripraviti na izselitev. 

Na kraj strahovite poplave okrog Novega 
Sada je pohitelo takoj vojaštvo in številni 
inženirji, ki so zastavili vse znanje in moči, 
da so oteli železniški nasip pred razdejanjem. 

Vse kolikor toliko niže ležeče ulice Novega 
Sada je zajela povodenj. Del mesta, v kate
rem prebivajo železničarji, obrtniki in delav
ci, je bil eno jezero. 

Poplavljena je bila tudi železniška proga 
SomborNovi Sad. 

Kakor okrog Novega Sada je bilo tudi 
drugod 

Od enake strašne nesreče kakor Novi Sad 
z okolico so bila prizadeta tudi druga vojvo
dinska mesta ter kraji. 

Zelo nevarno stanje radi grozeče povodnji 
je bilo v naši žitnici v Banatu, kateremu so 
grozile kar tri močno narasle reke: Tisa, Ta
miš in Bega. 

Poročilo iz Petrovgrada (Vel. Bečkerek) 
pravi, da je poplavila Bega velik del mesta. 
Valovi so poškodovali in porušili v Petrov
gradu 41 hiš. poplavljenih pa je bilo nad 
200 hiš. 

Prebivalci velikih banatskih vasi, ki šteje
jo 200 do 1000 hiš, so že nekaj dni pred 
strašno povodnijo stražHi obrambne nasipe. 
Utrjevali so jih z vrečami peska, dovažali so 
zemljo, jo prepletali z vejami, da so dobili 
nasipi večjo odporno silo. Za ta dela je bilo 
na nogah celotno prebivalstvo. 

; 
Prva pomoč poplavljenim krajem 

Poplava v Vojvodini je hudo oškodovala 
50 kvadr. kilometrov zemlje. Vlada je odobri
la več kreditov za prvo pomoč najbolj priza
detim krajem. Gradbeni minister je dobil kre
dit 1,000.000 din za nabavo pogonskega ma
teriala, ki ga rabijo črpalke, ki črpajo v po
plavljenih krajih vodo noč in dan. Kmetijski 
minister je dobil 2,000.000 din za nakup se
menja, da bodo mogli v poplavljenih krajih 
na novo zasejati seme, katero je poplava uni
čila. Notranje ministrstvo pa je dobilo mi
lijon dinarjev za izselitev prebivalstva iz 
ogroženih krajev in za nabavo ljudske in ži
vinske hrane. Gradbeno ministrstvo je posla
lo svoje organe povsod tja, koder so ljudje 
zahtevali tehnično pomoč. 

V Smederevu je bilo poplavljenih 200 hiš. 
Cesta iz Smedereva v Požarevac pri izlivu Mo
rave v Donavo je bila nad 5 km daleč pod 
vodo in neprehodna. Donava je resno ogro
žala progo Požarevac—Dobravica. 

Najbolj je zadela povodenj Novi Sad 
Najbolj je zadela povodenj mesto Novi Sad 

in širno okolico, kjer so popustili ob Donavi 
obrambni nasipi. V nekaj urah je zalila voda 
novosadske nižave. V Adamičevem naselju so 
porušili valovi 350 hiš, brez strehe pa je osta
lo več tisoč prebivalcev. Od vode izpodko
pane hiše se še neprestano podirajo. Prebi
valstvo iz poplavljenega in porušenega Ada
mičevega naselja se je zateklo v železniške 
vagone. Ceste okrog te naselbine so bile pol


